



*Приглашает Воронежский драматический
● Чудесный мир красок в кинотеатре «Ок-
тябрь» ● Автоматика на стройплощадке*

Театр из центра России

В ОРОНЕЖСКИЙ государственный драматический театр имени Алексея Кольцова в год 50-летия образования СССР отмечает 170-летие со дня своего основания. Богата примечательными событиями биография этого старейшего театрального коллектива. Дореволюционный период его истории связан с выступлениями в Воронеже корифеев русской сцены М. Щепкина, П. Мочалова, А. Мартынова, Г. Федотовой, В. Комиссаржевской, М. Ермоловой, А. Южина.

Воронежский драматический театр внес заметный вклад в развитие советского театрального искусства. Здесь были поставлены почти все пьесы М. Горького, А. Чехова, А. Островского, театр обращался к творчеству В. Шекспира, Г. Ибсена, Э. Ростана.

Главные достижения коллектива связаны прежде всего с современной драматургией. В Воронеже впервые

были поставлены «Сильные духом» Д. Медведева и А. Гребнева, «От Полтавы до Гангута» Н. Сельвинского, «Девицы-красавицы» А. Симукова, «Солнечная сторона» С. Голованивского, «Горькие травы» П. Проскурина и П. Монастырского. В числе первых мы осуществили постановку спектакля «Человек с ружьем» Н. Погодина. В роли В. И. Ленина выступил заслуженный артист РСФСР В. Флоринский.

Сейчас труппа театра представляет собой сплав различных по сценическому почерку, опыту и возрасту художников, способных решать сложные творческие задачи. Художественное руководство возглавляет выпускник ГИТИСа Г. Дроздов.

Свой приезд в Москву (восьмой по счету) в год 50-летия образования СССР мы рассматриваем как почетный и ответственный экзамен. В нашем репертуаре главное место занимает тема

современности. 28 июля спектаклем «Человек со стороны» И. Дворецкого мы открываем свои гастроли в помещении Театра им. М. Н. Ермоловой. Будут показаны также «А зори здесь тихие...» Б. Васильева в инсценировке В. Солоньева, «Иркутская история» А. Арбузова, комедия «Пока арба не перевернулась» О. Носеллиани, комедия «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

Москвичи увидят также две премьеры театра: «Красное и коричневое» И. Радоева и «Иванов» А. П. Чехова. В гастрольной афише — «Светит, да не греет» А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева.

Приглашаем вас, дорогие москвичи, на наши спектакли!

Н. ПОЛУЯНОВ,
директор Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова.